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산타가 된 아이엠아이, 지역 영아원 다시 찾아 ‘크리스마스매니아’ 성료…”지속적인 온기 전하고파”

- 아이엠아이, 가을 소풍 함께 했던 지역 영아원 대상으로 연말 봉사프로그램 전개
- 아이엠아이, 영아원 물품 기부와 크리스마스 트리 꾸미기까지…”아이들과 선생님 모두 따뜻함 가득한 연말 보내길” 
	














아이엠아이 ‘크리스마스매니아! 산타가 된 아이엠아이’ 프로그램 성료후 기념촬영 (사진제공 = 아이엠아이)

(2023년 12월 21일) 국내 최대 온라인 아이템 거래 사이트 아이템매니아를 서비스하는 아이엠아이가 지난 20일 영아원 아동들과 함께 자사 사회공헌 프로그램 ‘크리스마스매니아! 산타가 된 아이엠아이’를 실시했다.

창사 이래로 20년 넘게 다양한 사회공헌을 이어온 아이엠아이는 올해 아동·청소년 지원사업에 집중했다. 상반기 뇌성마비 장애아동과 에버랜드 나들이 동행봉사를, 하반기 영아원 아동과 임실 치즈테마파크 가을소풍을 진행하며 아이들과 진한 유대관계를 형성한 바 있으며, 이렇게 인연이 닿은 아동들을 다시 만나고 싶다는 직원들의 바람에 따라 이번 연말 전주영아원을 다시 한 번 찾아간 것. 

[bookmark: _GoBack]이날 아이엠아이는 홀트아동복지회 전주영아원 아동들에게 신나는 크리스마스 추억을 선물했다. 산타 복장을 한 10명의 아이엠아이 임직원들이 어린이집에서 하원한 19명의 아동을 반갑게 맞이하며 프로그램을 시작했다. 산타 임직원들은 아이들과 함께 크리스마스 트리 오너먼트를 만들고 아이엠아이에서 기부한 대형 트리를 장식하며 즐거운 한때를 보냈다. 또한, 아동들이 좋아할만한 과자 세트와 인형, 양말 등 커다란 크리스마스 선물 꾸러미를 안겨 아동들의 얼굴에 함박웃음을 짓게 했다. 이에 대한 보답으로 영아원 아동들은 아이엠아이 임직원을 위해 준비한 율동을 선보여 임직원들의 마음에 더 큰 선물을 남겼다.

또한, 전주영아원 선생님들을 위한 컴퓨터 선물도 전달됐다. 아이들 생활과 영아원 운영을 위해서는 선생님들의 사랑뿐만이 아니라 업무를 보조해줄 기자재도 필요하다. 하지만 아동이 직접적으로 사용하지 않는 물품 후원은 주로 우선순위에서 밀리곤 한다. 이러한 소식을 접한 아이엠아이는 영아원의 노후화된 컴퓨터 두 대를 새로운 모델로 교체하는 등 항상 수고하는 영아원 선생님들에게 응원의 마음을 더했다.

아이엠아이 임상원 사회공헌사업담당은 “아동대상 봉사활동을 진행해 보면 물질적인 도움 못지않게정서적인 교류 또한 중요하다는 것을 깨닫게 된다”며 “앞으로도 일회성 봉사가 아닌 아이들과의 인연을 소중히 이어가는 꾸준한 노력을 펼쳐나갈 것이다”고 전했다.

한편, 아이엠아이는 전주 기업시민으로서 지역 내 복지 사각지대를 살피는 일에 꾸준한 노력을 기울이고 있다. 벽화 그리기 봉사활동, 청소년 희망 캠퍼스 장학금 지원, 연탄 나눔 봉사 등 지역사회를 위한 다각적인 사회공헌 활동을 지속적으로 실천하고 있다.

끝.
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