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아이엠아이, 어린이 대상 ‘꿈이 자라는 문화 나눔’ 활동 진행
아동 시설에 물품 지원 후 아이들과 함께 뮤지컬 관람 나서
예술적 감수성과 창의력 키우는 문화예술 향유 기회 제공
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▲아이엠아이와 요엘원 관계자가 활동 기념 사진을 촬영하고 있다. (사진제공 = 아이엠아이)


(2024년 9월 30일) 국내 최대 게임 아이템 거래 플랫폼 아이템매니아를 운영하는 아이엠아이는 아동·청소년을 지원하는 사회공헌활동 ‘꿈이 자라는 문화 나눔’을 진행했다고 전했다.

이번 활동은 아이엠아이가 꾸준히 이어온 청소년 지원사업의 일환으로 기획됐다. 공연을 관람하기 좋은 계절인 가을을 맞아 문화프로그램에 접근할 기회가 상대적으로 적은 아동복지시설 아동 및 청소년에게 폭넓은 문화예술 향유 기회를 제공한다는 취지다.

지난 28일 전북사회복지협의회를 통해 전북 고창 아동양육시설 요엘원과 함께 진행한 이번 활동은 2가지 방향으로 진행됐다. 어린이들의 열렬한 사랑을 받는 인기 애니메이션의 뮤지컬 공연을 관람하는 문화체험활동과 시설에 필요한 물품을 지원해 아이들의 생활이 편리해지고 미래를 꿈꾸는 데 집중할 수 있도록 돕는 활동으로 꾸며졌다.

문화와 예술을 접하는 경험은 유·초등학생 또래에게 창의력의 씨앗을 심고 풍요로운 정서를 키워줄 수 있는 활동이다. 대상 아동 및 담당 사회복지사, 아이엠아이 임직원 등 20여 명은 모험과 우정, 성장을 주제로 아동들에게 긍정적인 메시지를 전달하는 어린이 뮤지컬을 관람하며 함께 감동하고 소통하는 시간을 가졌다.

아이엠아이 관계자는 “흥미진진한 스토리와 생동감 넘치는 무대가 아이들의 예술적 감수성과 상상력을 자극하는 기회가 됐길 바란다”며 “앞으로도 아이들이 꿈을 마음껏 펼칠 수 있도록 다양한 체험 기회를 제공하며 기업의 사회적 가치를 실현하는 데 앞장설 계획”이라고 전했다.

한편 아이엠아이는 2019년부터 청소년 희망 회복 지원사업을 본격적으로 전개하고 있다. 미래세대 주역인 청소년들이 보다 좋은 환경에서 성장하고 더 큰 꿈을 키워갈 수 있도록 '청소년 희망 캠퍼스 장학금'을 시작으로 그룹홈 아동 및 청소년 체험학습 지원, 스포츠꿈나무 후원물품 전달 등 복지 사각지대에 놓인 지역 아동·청소년들을 위한 프로젝트를 이어가고 있다.
끝.
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