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아이엠아이, ‘크리스마스매니아 특별한 나들이’ 사회공헌활동 성료…지역 아동 시설과 인연 이어가

- 지난 4월 벽화봉사활동 진행한 기독삼애원 원생들 대상으로 연말 봉사 프로그램 전개
- 아이엠아이, 아쿠아리움 관람부터 크리스마스 선물까지…아이들에 따뜻한 추억 선사해
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아이엠아이와 기독삼애원 관계자들이 대형 크리스마스 트리 앞에서 ‘크리스마스매니아! 특별한 나들이’ 프로그램 기념촬영을 진행하고 있다. (사진제공 = 아이엠아이)

(2024년 12월 23일) 국내 최대 온라인 아이템 거래 사이트 아이템매니아를 서비스하는 아이엠아이가 지난 21일 아동양육시설 어린이·청소년이 함께하는 자사 사회공헌 프로그램 ‘크리스마스매니아, 특별한 나들이’를 진행했다.

이번 활동은 창사 이래 다양한 사회공헌활동을 이어온 아이엠아이가 올해 집중하고 있는 청소년 지원사업의 일환으로, 크리스마스를 앞두고 지난 4월 진행된 아이엠아이의 벽화 그리기 봉사활동 수혜 기관인 기독삼애원 원생들과 동행하는 나들이 프로그램으로 기획됐다. 

이날 아이엠아이 임직원은 연말을 맞아 기독삼애원 아이들이 특별한 크리스마스 추억을 쌓을 수 있도록 서울 롯데타워로 초청해 아쿠아리움과 전망대 관람, 크리스마스마켓 방문 등 다양한 문화생활을 체험하는 시간을 공유했다. 

참석자들은 산타로 분한 아쿠아리스트와 흥겨운 캐롤이 함께하는 아쿠아리움에서 크리스마스 특별 프로그램에 참여하는 한편 대형 크리스마스 트리와 회전목마가 설치돼 성탄절 분위기가 물씬 풍기는 크리스마스마켓에서 이색적인 풍경을 배경삼아 기념사진을 찍으며 즐거운 시간을 보냈다. 프로그램을 마칠 무렵 아이엠아이 측은 아이들에게 깜짝 크리스마스 선물을 전달했다. 뜻밖의 선물을 받은 아이들의 웃음으로 아이엠아이 임직원들은 추위를 잠시나마 잊었다.

아이엠아이 관계자는 “올 봄 담장에 벽화를 그리면서 인연이 닿았던 기독삼애원과 또다시 프로그램을 진행하게 되어 기쁘다”며 “사회공헌활동을 진행하면서 봉사활동의 다양성과 연속성이 중요하다는 생각이 강하게 드는 만큼 아이들과 인연을 이어갈 수 있도록 꾸준히 노력할 것”이라고 전했다. 

한편, 아이엠아이는 전주 기업시민으로서 지역 내 복지 사각지대를 살피는 일에 꾸준한 노력을 기울이고 있다. 벽화 그리기 봉사활동, 문화 나눔 활동 등 비영리단체와 관계를 맺고 지속적으로 지역 사회공헌 활동을 펼친 공로를 인정받아 5년 연속 지역사회공헌인정제 인정 기업으로 선정된 바 있다.
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