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아이엠아이, 뇌성마비 장애아동 ‘놀이동산 나들이’ 선물…“환상의 나라로 출발!”

- 아이엠아이, 장애인 문화체험 사회공헌 프로그램 ‘다같이놀자 프로젝트’ 실시…”이번엔 에버랜드다!”
- 아이엠아이, 임직원 대상 장애인 활동지원 사전교육부터 웰컴키트까지 꼼꼼하게…”아이들에게 진심이 전달되길!” 

아이엠아이 사회공헌 프로그램 ‘다같이놀자 프로젝트’ 성료후 기념촬영. 참여 아동들은 뒤돌아 브이를 하고 있다. (사진제공 = 아이엠아이)


(2023년 4월 27일) 국내 최대 온라인 아이템 거래 사이트 아이템매니아를 서비스하는 아이엠아이(구 아이템매니아)가 지난 26일 자사 사회공헌 프로그램인 ‘다같이놀자 프로젝트’ 일환으로 뇌성마비 장애아동들과 나들이 봉사활동을 실시했다.

‘다같이놀자 프로젝트’는 문화체험 기회가 적은 장애인을 대상으로 게임 기업의 가치인 ‘재미’를 다양한 방법으로 선사하고자 기획된 프로그램이다. ‘장애인 e스포츠대회’ 2년연속 후원에 이어 이번에는 가정의 달을 맞아 장애아동의 놀이동산 나들이를 준비한 것.

이번 활동은 서울시립뇌성마비복지관 이용 아동 10명을 대상으로 에버랜드에서 진행됐다. 아이엠아이 임직원 25명으로 구성된 봉사단은 경사가 있는 에버랜드의 지형적 특성과 대상 아동중 휠체어 사용 아동이 절반인 점을 고려해 2대1로 조를 이루었다. 매칭된 아동과 아이엠아이 임직원들은 이날 오전부터 버스 승하차, 레크리에이션, 식사, 놀이기구 탑승 등 하루의 모든 일정을 함께 소화했다.

[bookmark: _GoBack]선물 같은 하루를 만들기 위한 아이엠아이의 특별한 노력은 프로그램 곳곳에 눈에 띄었다. 평소 장애아동과 함께할 기회가 적었던 임직원 봉사자들을 위해 전문가를 초빙하여 장애인 활동지원 비대면 교육을 사전에 진행했다. 또한, 봉사자들은 각 조마다 어머니들로부터 전달받은 아이들 특성이나 주의할 점에 대해 꼼꼼히 숙지하는 것을 시작으로 웰컴키트 선물과 가벼운 게임 진행까지 자연스럽게 친해지기 위해 최선의 노력을 다했다.

아이엠아이 임상원 사회공헌사업담당은 “평소 외부활동을 하기 어려운 장애 아동들에게 재미 가득한 하루를 선사하고자 이번 프로그램을 기획했다”며 “임직원들의 노력과 진심이 아이들의 밝은 표정으로 보상받은 하루였다. 앞으로도 모든 사람들이 차별없이 재미를 누릴 수 있도록 ‘다같이놀자 프로젝트’를 통해 다양한 기회를 제공하는 아이엠아이가 되겠다”고 전했다.

한편, 아이엠아이는 지난 2010년부터 현재까지 꾸준한 사회공헌 활동을 펼치고 있다. 장애인 게임 문화 활성화를 위한 ‘장애인 e스포츠’ 후원을 비롯해, 전북지역내 학교 및 복지시설 등을 중심으로 벽화그리기 봉사를 지속해왔다. 또한, 아동·청소년 지원 사업 ‘희망캠퍼스’와 에너지취약계층 대상 ‘연탄나눔 봉사’ 등 다방면으로 프로그램을 진행하고 있다.

끝.
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