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아이엠아이, 에너지 취약계층에 연탄 나눔 봉사 ‘훈훈’ 

- 아이엠아이, “온(溫)세상 나눔” 봉사활동 통해 연탄 6000장 후원
- 아이엠아이와 전주완산소방서 협동 봉사… 소외 이웃의 따뜻한 연말을 위해 구슬땀
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아이엠아이 연탄 나눔 봉사활동 성료 후 기념촬영 (사진제공 = 아이엠아이)


(2022년 12월 12일) 국내 최대 온라인 아이템 거래 사이트 아이템매니아를 서비스하는 아이엠아이(구 아이템매니아)가 지난 7일 전주시 에너지 취약계층을 대상으로 ‘온(溫) 세상 나눔 연탄 봉사’를 실시했다.

이번 봉사활동은 전주시 서서학동과 교동 일대의 연탄 세대를 대상으로 실시됐다. 해당 지역은 골목이 협소하고 가파른 언덕이 많아 연탄 운반이 쉽지 않고, 특히 노인가구가 많은 곳이라 후원이 절실한 상황이다. 아이엠아이는 이렇게 지역내 사각지대에 놓인 소외 이웃들에게 따뜻한 겨울을 선물하고자 해당 마을을 봉사활동 대상으로 선정했다고 밝혔다.

이날 연탄 나눔에는 임직원 및 가족들 뿐만 아니라 전주완산소방서 소방관까지 총 70여명이 힘을 모았다. 봉사자들은 마을 어귀부터 오르막길 끝에 위치한 후원 세대까지 일렬로 줄지어 릴레이식으로 연탄을 옮기거나, 연탄을 품에 안고 골목 안까지 걸어가 각 세대로 전달했다. 이번 아이엠아이의 ‘온(溫)세상 나눔 연탄 봉사’를 통해 연탄 총 6,000장이 후원 및 전달됐다. 

[bookmark: _GoBack]임상원 사회공헌사업담당은 “운반이 쉽지 않은 지역임에도 불구하고 임직원들 모두 얼굴에 웃음을 띈 채 봉사에 임했다”며, “앞으로도 임직원들에게는 봉사의 뿌듯함을, 지역 소외계층에겐 실질적인 도움이 되는 사회공헌활동을 기획하고 실천하는 기업이 되겠다”고 전했다. 

한편, 아이엠아이는 사내 대표 봉사활동인 연탄 나눔 봉사와 벽화 그리기 재능기부 봉사를 전북지역을 중심으로 지속해왔다. 또한, 아동·청소년 지원 사업 ‘희망캠퍼스’와 무료급식소 ‘나눔아이’운영, 장애인 게임 문화 활성화를 위한 ‘장애인 e스포츠’ 후원 등 다양한 사회공헌활동을 진행하고 있다.

끝.
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