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- 아이엠아이, 전주 지역 복지 사각지대 아동∙청소년 위한 후원금 기탁…’나눔 선순환’ 실천
- 아이엠아이, “코로나19로 소외되는 아동∙청소년 없길”…꿈사랑지역아동센터 기부금 전달

(2020년 8월 26일) 아이엠아이(구 아이템매니아, 대표 조성원)가 전주 꿈사랑지역아동센터에 청소년들의 문화체험프로그램 지원 및 센터 후원을 위한 기부금을 전달했다고 26일 밝혔다.

이번 기부는 아이엠아이가 지난해부터 시작한 '아이엠아이 청소년 희망회복 지원사업'의 일환으로, 이는 상대적 복지 사각지대에 놓인 청소년들의 학습 환경을 지원하고 청소년들의 꿈과 희망을 응원하자는 취지의 캠페인이다. '청소년 희망 캠퍼스 장학금 지원', '그룹홈 아동 및 청소년 체험학습 지원', '전주 청소년 페스티벌 후원' 등 다양한 프로그램을 통해 꾸준히 전개되고 있다. 

아이엠아이가 전달한 기부금은 ▲전주 꿈사랑지역아동센터 내 청소년들의 문화체험활동 지원 ▲센터 내 필요물품 구입 ▲심리·정서적 도움이 필요한 청소년 지원 등에 사용될 계획이다.

특히, 코로나바이러스감염증-19 사태로 학교 등교가 어려워지고 혼자 집에 있는 시간이 많아진 청소년들이 늘어남에 따라, 저소득 가정 또는 부모의 부재 등으로 가정 내 돌봄이 어려워 보호가 필요한 청소년들의 학업과 문화활동을 우선적으로 지원하고 진로 및 심리·정서적 지원에도 큰 도움을 줄 수 있을 것으로 기대된다.

아이엠아이 측은 "이번 지원 사업은 지역사회와의 상호작용을 통해 이루어진 활동으로 나눔의 선순환을 실천할 수 있다는 점에서 큰 의미를 가진다"며 "청소년들의 교육뿐 아니라 다양한 형태의 학습을 지원하고, 이를 통해 청소년들이 스스로 긍정적 삶을 준비할 수 있는 힘을 키워 나갈 수 있기를 바란다"고 전했다. 

한편, 아이엠아이는 2002년부터 소외계층을 위한 무료급식소 '나눔아이' 운영, 청소년 교육 지원사업, 지역사회 지원 프로그램 등 다양한 사회공헌활동을 전개하고 있으며, 기존 지원사업 규모를 확대하고 신규 지원사업을 발굴하는 등 지역사회와 청소년 복지 문제 해결을 위해 다양한 노력을 확대해 나갈 예정이다.  끝
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