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아이엠아이, 직장내 인문강연 프로그램 “슬기로운 스트레스 관리법” 개최 

-  아이엠아이, 2022년 인문일터 프로젝트 참가… “스트레스 관리도 회사와 조직차원에서”
- 아이엠아이, “직원과 회사가 함께 성장하는 기업 비전 이어갈 것”
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아이엠아이 인문강연 프로그램 ‘일상 속 스트레스 관리와 심리’ 개최 (사진제공 = 아이엠아이)


[bookmark: _GoBack](2022년 9월 22일) 국내 최대 아이템 거래 사이트 아이템매니아를 운영하는 아이엠아이가 지난 15일 임직원들의 스트레스 관리를 위해 체험형 인문강연 프로그램을 진행했다. 

문화체육관광부와 한국출판문화산업진흥원이 주최·주관한 ‘인문일터 프로젝트’는 근로자의 일과 여가생활, 인문 교육 등의 조화를 위해 중소기업 재직자들을 대상으로 기획된 사업이다. 사전 선발된 총 10개의 기업에 직접 찾아가 맞춤형 강연 및 체험프로그램을 제공함으로써 시간이 부족한 직장인들에게 인문학을 접할 기회를 마련한다. 
아이엠아이가 선택한 인문강연 주제는 스트레스 관리법이다. 2010년대 들어 전 세계적으로 ‘번아웃 증후군’이 주목받았고 직장인의 정신건강 관련 연구가 활발히 진행됐다. 기업들도 조직이 주체가 되어 구성원들의 정신건강 문제를 예방하려는 움직임이 많아졌다. 아이엠아이 또한 구성원들이 심리적 안전을 느낄 수 있는 분위기와 업무환경 조성에 힘쓰고 있으며, 이번 강연도 이러한 노력의 일환으로 마련된 것.

특히, 이번 강연은 추상적인 메시지가 아닌 ‘아로마 테라피’라는 구체적인 해결책을 제시함으로써 일상 생활에 적용 가능한 내용으로 구성됐다. 몇 가지 테스트와 심리 카드를 통해 참석한 직원 개개인의 스트레스 정도 및 번아웃 상태를 진단하고, 각 진단 유형에 따라 스트레스를 낮출 수 있는 ‘블렌딩 아로마 오일’ 제작 시간이 이어졌다. 

아이엠아이 관계자는 “저성장 시대, 경쟁 심화 사회 속에 살아가는 직장인들의 스트레스는 단순히 개인의 문제가 아니라 회사의 번영과 성장을 위해서라도 돌봐야 하는 영역”이라며 “직원 개개인의 역량이 곧 기업비전으로 이어진다. 앞으로도 회사 차원에서 직원들의 역량 강화에 더더욱 아낌없이 지원할 것”이라고 전했다.

한편, 아이엠아이는 직원과 회사가 함께 성장할 수 있도록 다양한 제도 및 프로그램을 운영하고 있다. 임직원들의 역량 개발과 지속적인 성장을 위해 교육 및 학원비, 도서비 지원제도를 시행하고 있으며, 재충전의 시간을 보다 쉽게 누릴 수 있도록 휴양시설 지원과 사내 동호회 지원도 아끼지 않고 있다.

끝.
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