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아이엠아이, 4년 연속 ‘지역사회공헌 인정제’ 인정기업 선정…
 “발로 뛰며 매해 새로운 필요 채워”

- 아이엠아이, 다각적 사회공헌 활동 인정 받아 4년 연속 ‘지역사회공헌 인정기업’ 선정
- 아이엠아이, 23년도 소외아동의 문화향유 및 정서발달 지원 프로그램 집중 운영...”해맑은 웃음 되찾아 주는 것이 목표”
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전북지역 ‘2023 지역사회공헌 인정의 날 기념식’ 행사에서 인정패를 받고 나춘균 전라북도 사회복지협의회 회장(왼쪽)과 임상원 아이엠아이 사회공헌사업담당(오른쪽)이 기념사진 촬영을 하고 있다. (사진제공 = 아이엠아이)

[bookmark: _GoBack](2023년 12월 11일) 국내 최대 아이템 거래 사이트 아이템매니아를 서비스하는 아이엠아이는 보건복지부와 한국사회복지협의회가 공동 주관하는 ‘2023 지역사회공헌인정제’ 인정기업으로 4년 연속 선정됐다고 11일 밝혔다. 

지역사회공헌인정제는 비영리단체와 협력관계를 맺고 꾸준한 지역 사회공헌 활동을 펼친 기업·기관의 공로를 지역사회가 인정해 주는 제도다. ESG 경영과 연계한 사회공헌 추진 실적과 성과를 다섯 등급으로 평가해 선정한다.

아이엠아이는 올해까지 4년 연속 인정기업에 선정된 자격으로 지난 7일 ‘2023 지역사회공헌 인정의 날 기념식’에 참여해 인정패를 수여 받았다. 기념식에는 올해 전북지역에서 선정된 총 23개소 기업ㆍ기관 관계자 30여 명이 참석해 인정패 수여와 함께 인정기업들의 활동을 엮은 영상 상영, 수상소감 등을 전하는 시간이 마련됐다.

아이엠아이는 전북지역 대표 IT기업으로서 창사 이후부터 지역 내 소외계층의 필요를 채우는 사회공헌활동을 지속적으로 이어왔다. 올해는 이를 확장해 게임 기업의 핵심 가치인 ‘재미’를 모든 사람들이 평등하게 누릴 수 있도록 지원하는 데 집중했고, 그 결과 프로그램 운영 및 자원 투입 부문에서 높은 평가를 얻었다. 

대표적인 사례로 △뇌성마비 장애아동 놀이동산 동행봉사, △지역 영아원 아동 가을소풍 동행봉사, △지역 스포츠꿈나무를 위한 운동화 기부 등 도움이 필요한 아동ㆍ청소년들을 대상으로 다양한 활동을 진행했다. 꿈을 응원하는 물품지원뿐만 아니라 아이들의 건강한 성장을 위한 맞춤형 나들이 시간도 선물하고자 다방면으로 프로그램을 기획했다.

임상원 아이엠아이 사회공헌사업담당은 “올해 아이엠아이는 지역 내 소외 아동ㆍ청소년의 활동 및 양육 지원에 보탬이 되고자 전직원이 함께 치열하게 고민하고 노력했다. 그렇기에 올해에도 지역사회공헌 인정기업으로 선정되어 4년 연속으로 인정받는 영예를 얻은 것”이라며 “앞으로도 지역사회의 필요에 귀 기울이고 꾸준히 사회적 책임을 이행하는 기업 시민이 되겠다”고 수상소감을 전했다.
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