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아이엠아이, 보건복지부 주관 '지역사회공헌 인정제' 인정기업 선정!

- 아이엠아이, 지역사회 발전에 기여…‘2020 지역사회공헌 인정제’ 우수기업 선정!
- 아이엠아이, 무료급식소 ‘나눔아이’▪청소년 지원 활동 등 사회공헌활동 지속

(2020년 12월 18일) 온라인 아이템 거래 사이트 아이템매니아를 서비스하는 아이엠아이(대표 조성원)가 보건복지부와 한국사회복지협의회가 공동 주관하는 ‘2020 지역사회공헌 인정제’ 인정기관으로 선정됐다고 18일 밝혔다.

‘지역사회공헌 인정제’는 비영리단체와 협력관계를 맺고 꾸준한 지역사회 공헌 활동을 펼치며 지역사회 문제 해결과 활성화를 위해 노력한 기업과 기관을 발굴해 그 공로를 인정해 주는 제도다. 

아이엠아이는 ‘나눔의 선순환 실천 및 지역 상생협력 강화’라는 비전을 바탕으로 아이엠아이가 소재한 지역사회에서 필요로 하는 사회공헌 활동을 꾸준히 진행해 온 공로를 인정받았다. 지역 내 소외계층을 위한 무료급식소 운영과 아동·청소년 지원 사업 등 다방면의 사회공헌 활동을 10년 이상 지속하며 지역사회 발전에 이바지한 점을 높이 평가받았다.

아이엠아이는 2011년부터 10년째 진행 중인 ‘무료급식소 나눔아이’ 활동을 통해 지역 내 소외계층 및 어르신들을 위한 무료 급식 사업을 펼쳐왔다. 매주 토요일 무료급식소를 운영해 지난해에만 50여 차례, 약 7,500여 명의 소외계층 어르신들을 지원하며 아이엠아이를 대표하는 사회공헌 활동으로 자리매김했다. 

또 아이엠아이는 지역사회의 미래세대를 육성하려는 취지로 ‘청소년 희망 회복 지원사업’을 열고, 지역 내 아동·청소년 기관과 손잡고 복지 사각지대의 아동·청소년 교육지원과 심리·정서적 지원에 힘쓰고 있다. 특히, 올해 코로나19로 인해 학교 등교가 어려워지고 저소득 가정 또는 부모의 부재 등으로 가정 내 돌봄이 어려워 보호가 필요한 청소년들에 대한 지원을 더욱 확대해, 지난 8월 지역 아동 센터에 ‘청소년 희망 캠퍼스 후원금’을 전달하고 학생들의 학업 및 문화체험 프로그램을 지원하기도 했다.

[bookmark: _GoBack]이 밖에도 아이엠아이는 ‘단체헌혈 참여’, ‘중증 장애우 시설 환경 개선 봉사활동’, ‘벽화 그리기 봉사활동’, ‘연탄 나눔 봉사활동’ 등 다양한 지역사회 지원 프로그램과 해외 사회공헌 활동을 활발히 진행하고 있다.

아이엠아이 조성원 대표는 “이번 지역사회공헌 인정 기업 선정은 그동안 아이엠아이 임직원이 진심을 담아 도움이 필요한 곳에 지원할 수 있는 활동을 지속성 있게 실천해온 결과임에 더욱 뜻 깊게 생각한다”며 “앞으로도 지역사회와 함께 지속적으로 다양한 사회공헌 활동을 수행하며 사회적 책임을 다하겠다”고 말했다.  끝
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