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아이템매니아-아이템베이, 라살라스 매니아 서버 오픈 기념 콜라보 이벤트 진행
[bookmark: _GoBack]- 24일까지 최상급 아바타·펫 소환권, 할인 쿠폰 등 다양한 보상 지급

아이템매니아와 아이템베이 라살라스 콜라보 이벤트 페이지 이미지. (제공 = 아이엠아이, 아이템베이)

(2025년 04월 03일) 국내 게임 아이템 거래 시장을 이끄는 양대 플랫폼인 아이템매니아와 아이템베이가 인기 게임 라살라스와 함께 특급 콜라보 이벤트를 진행한다고 3일 밝혔다

4월 24일까지 진행되는 이번 이벤트는 라살라스 매니아 서버 오픈을 기념해 기획됐다. 이번 이벤트를 통해 아이템매니아와 아이템베이는 각 사이트 회원들에게 매니아 전용 인게임 아이템 쿠폰 등 이용자들에게 푸짐한 혜택을 제공할 예정이다.

양사가 준비한 이벤트는 거래지원, 인게임 쿠폰지원, 거래완료 보상지급, 거래왕 보상지급 등 총 4가지다. 아이템매니아와 아이템베이 각 플랫폼에 마련된 이벤트 페이지에서 서약의 깃펜으로 서약 슬롯을 개방하면 해당 플랫폼에서 사용할 수 있는 할인쿠폰, 유료 아이템 등 혜택 1종을 랜덤으로 받을 수 있다.

또한 이벤트 페이지를 통해 아이템매니아 또는 아이템베이에 신규 가입한 회원은 누구나 파고스의 최상급 아바타 소환 11회x3개, 1000만골드, 성장의 비약(일반) 50개 쿠폰을 받을 수 있다. 기존 회원도 라살라스 물품 등록 및 3만원 이상 거래 1건 완료 시 파고스의 최상급 펫소환 11회x3개와 1000만 골드, 성장의 비약(일반) 50개 쿠폰을 받을 수 있다. 

아울러 각 플랫폼에서 라살라스 관련 거래를 완료한 회원에게는 라살라스 코인이 지급된다. 해당 코인으로는 일반, 고급, 희귀, 영웅, 전설 등급 분해권을 획득할 수 있으며, 획득한 분해권을 사용할 경우 최대 3만 원의 구글 키프트 카드와 각 플랫폼 마일리지 1만원을 상품으로 받을 수 있다. 또한 아라인의 영웅/전설 아바타 소환 1회 쿠폰 또는 펫 소환 1회쿠폰 등 최상급 소환 쿠폰을 얻을 수 있다.
 
마지막으로 거래 왕 보상 이벤트도 진행된다. 이벤트 페이지에서 ‘참여하기’ 버튼을 누른 고객 중 최대 거래 금액 및 최대 거래 건수를 기록한 이용자 상위 3명을 선정해 1위는 전설 아바타 확정 소환권을, 2위와 3위에게는 아라인의 영웅/전설 소환 선택권 1개를 준다.

아이템매니아 관계자는 “이번 라살라스 이벤트는 높은 가치의 보상이 준비돼 있어 많은 이용자들의 관심을 끌 수 있을 것으로 기대하고 있다”며 “앞으로도 회원들이 풍성한 혜택을 누릴 수 있도록 다양한 이벤트와 혜택을 마련할 계획”이라고 전했다. 

아이템베이 이벤트 담당자는 “라살라스와의 이번 콜라보 이벤트를 통해 회원들에게 실질적이고 매력적인 혜택을 제공할 수 있게 되어 매우 기쁘다”며, “앞으로도 다양한 콘텐츠와 이벤트를 진행할 예정이니 많은 관심 부탁드린다”고 전했다.

한편 이번 아이템매니아와 아이템베이 라살라스 특별 이벤트에 대한 자세한 내용은 양사 공식 홈페이지를 통해 각각 확인할 수 있다.
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